

Здравствуйтесь, Дорогие Друзья!

Меня зовут Наталья Павленко, и я рада, что могу поделиться своим опытом. Делаю это с огромной Любовью!

Проживаю в настоящее время в Барнауле, в Алтайском крае. А родом я с Урала, из города Асбеста Свердловской области. С Натальей познакомилась в 2009 году, когда она в первый раз собирала группу на Активацию в Уральских горах.

Со мной произошла череда событий, которые навсегда изменили мою жизнь. В 2008 году, гуляя по небольшому книжному магазину, в который раньше я никогда не заходила, я словно кожей и позвоночником почувствовала тепло от книжной полки, подошла, и увидела книгу Саната Кумары «Знания из огненного слоя», кажется. Взяла в руки, и по мне словно ток прошел. Думаю, книга для меня! С ней я почти не расставалась несколько месяцев. А до этого за полгода я на рынке купила книгу Аморы Гуань-Инь о Плядеянских практиках и успешно их применяла. Как потом оказалось, Наталья ими как раз и пользовалась в своей практике. Какая Синхронистичность!

Так случилось, что после Активаций я рассталась с мужем и оказалась на Алтае. Было очень непросто, жизнь полностью изменилась, пришлось заново выстраивать и искать себя. Сейчас могу точно сказать, что все на Благо произошло. Именно трудная жизненная ситуация помогла открыться моему Сердцу, получить новую профессию, и раскрыть в себе новые силы, возможности и способности, и взять ответственность за свою жизнь в свои руки.

Я выучилась в 2012 году на экскурсовода, и первой моей практикой оказался Горный Алтай - красивейшее место на Планете, я влюбилась в него до глубины Души. Сейчас каждый раз, везя туда группу или отдыхая, получаю исцеление, и открытие чего-то

Автор: Наталья Павленко

24.01.2017 15:39 - Обновлено 24.01.2017 15:45

---

НОВОГО.

Экскурсоведение стало для меня школой жизни. Ведь нужно было изучить город и край, который я совсем не знала, и я стала изучать, систематизировать, структурировать информацию, выстраивать логические цепочки, что для меня было невероятно трудно. И жизнь меня стала учить тому, в чем была слаба. Трудиться пришлось много. Потихоньку у меня стало получаться.

Дальше еще произошло синхронистичное событие. В Барнаул приехал наш общий с Наташей друг - Александр Гутков с супругой Тamarой. Сказал, что может провести мастер-класс по работе с глиной. Конечно, мы с радостью согласились! Купили глины в «Лавке художника», она была твердой. Саша её размочил, подготовил, и мы смастерили чашку. Она у меня до сих пор есть, и даже используется - в ней лежат камни - самоцветы.



Дело это было весной, а, как известно, весной сеют семена. Летом все растет и вызревает, а осенью собираем плоды того, что посеяли. И у меня к осени родилось огромное желание продолжать делать из глины что-нибудь. А дальше - больше, я ведь экскурсии в основном для школьников провожу. Пришла мне в голову идея проводить МК для школьников. И придумала я технику, называется она «барельеф», сделала

Автор: Наталья Павленко

24.01.2017 15:39 - Обновлено 24.01.2017 15:45

---

трафареты лошади, как раз подходил год Лошади, и бабочки, все сделала, раскрасила гуашью, и получилось весело и неплохо. И пошла предлагать в школы, и знаете, стали заказывать МК. У меня такая смелость появилась, крылья выросли, огонь внутри загорелся, и впервые в жизни я ощутила ЖИЗНЬ, когда она в тебе живет, а ты живешь в Жизни - Совершенно необыкновенное состояние.

Много поделок еще я слепила из глины - и вазочку, и бусы, и фигурки разные, и много еще идей для воплощения есть. Знаете, дорогие, надо в жизни браться за все, что приходит в голову (конечно, если это экологично), потому что Бог просто так мысли не посылает.

По роду деятельности много работаю и общаюсь с детьми - МК и экскурсии. Какие сейчас необыкновенные дети! Я их воспринимаю, как равных. И некоторые выполняют работу лучше, чем я, а когда раскрашивают, я восхищаюсь их фантазией и творчеством и учусь у них. Мне очень нравится с ними взаимодействовать – это настолько глубокий, разнообразный, интересный мир! Когда их чувствуешь, они раскрываются, и между нами происходит какое-то таинство... обмен информацией. Они так рады, что я их воспринимаю как существ, полных своих знаний, что у них есть свое представление о мире, и это кому-то интересно. От них получаешь удивительную энергию и позитив.



Автор: Наталья Павленко

24.01.2017 15:39 - Обновлено 24.01.2017 15:45

---

Это все о том, что нам нужно быть к ним гораздо внимательнее, больше их спрашивать, а что они думают, что чувствуют. В их глазах и ответах много мудрости и неординарности.

Хочу сказать, что когда жила на Урале, у меня была небольшая группа друзей, с которыми мы медитировали. Энергии я начала ощущать очень давно и общаться с кем-то незримым тоже. Как поняла позже, это были Архангелы, мои Драгоценные помощники и Учителя! И здесь, в Барнауле, группа тоже образовалась, люди менялись, конечно, кто-то стал очень добрым другом, кто-то ушел из поля зрения, но миссия быть Учителем никуда не ушла.

Живя в Барнауле, изучая историю города и края, я стала изучать нашу Родную Славянскую культуру, три года участвовала в хороводах, научилась многим народным русским играм, хороводным танцам. На фестивале Родной культуры в 2013 году в Новосибирске познакомилась с творчеством - с народной куклой, Славянской гимнастикой. Научилась секретам изготовления народной куклы, это же Волшебство сплошное! Сколько знаний здесь кроется для женщины! Они, действительно, магические, происходят от слова «МОГУ».



Автор: Наталья Павленко

24.01.2017 15:39 - Обновлено 24.01.2017 15:45



~~Ссылка на материал: [http://www.sanat-kumara.ru/](#)~~



2. Шар глины немного приплюсываем.



5. Скатать раскатывать вадле по середине краям, по краям. Получается толщиной

Автор: Наталья Павленко

24.01.2017 15:39 - Обновлено 24.01.2017 15:45

---



Иногда в первом трафарете, если хорошо уместился - вырезаем по контуру стеклом или



Котиком вырезаем в результате.



Всем Самого Лучшего Года - начала Прекрасной Смелой Творящей Жизни!